
Zweisatz (je mehr, desto mehr) – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 14 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 6 Tagen?


 Äpfel

2. 1 Packung enthält 3 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 41 Packungen ?


 Tabletten

3. 1 Buch hat 28 Seiten.


Wie viele Seiten haben 8 Bücher?


 Seiten

4. 1 Schaf wiegt circa 148 kg.


Wie viel wiegen 3 Schafe?


 kg

5. Julia hat in 1 Monat 77 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 3 Monaten sparen?


 €

6. 1 Kuh produziert durchschnittlich 4 l Milch pro Tag.


Wie viele Liter Milch produzieren 21 Kühe ?


 l Milch

7. 1 Flugzeug kann 467 Passagiere transportieren.


Wie viele Passagiere können von 2 Flugzeugen transportiert werden?


 Passagiere

8. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 10 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 3 Schweine an einem Tag?


 l Wasser

9. Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 7 Leuten die Haare.


Wie vielen Leuten schneidet er in 2 Tagen die Haare?


 Leuten

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Zweisatz






Zweisatz (je mehr, desto mehr) – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Ein Hobbygärtner erntet an 1 Tag 14 Äpfel.


Wie viele Äpfel erntet er in 6 Tagen?


84  Äpfel

2. 1 Packung enthält 3 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 41 Packungen ?


123  Tabletten

3. 1 Buch hat 28 Seiten.


Wie viele Seiten haben 8 Bücher?


224  Seiten

4. 1 Schaf wiegt circa 148 kg.


Wie viel wiegen 3 Schafe?


444  kg

5. Julia hat in 1 Monat 77 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 3 Monaten sparen?


231  €

6. 1 Kuh produziert durchschnittlich 4 l Milch pro Tag.


Wie viele Liter Milch produzieren 21 Kühe ?


84  l Milch

7. 1 Flugzeug kann 467 Passagiere transportieren.


Wie viele Passagiere können von 2 Flugzeugen transportiert werden?


934  Passagiere

8. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 10 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 3 Schweine an einem Tag?


30  l Wasser

9. Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 7 Leuten die Haare.


Wie vielen Leuten schneidet er in 2 Tagen die Haare?


14  Leuten
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